NOCHEMHUN BBOHOK



24 мая, прошёл один из самых трогательных праздников школьной жизни — Последний звонок. Этот день традиционно наполнен особыми чувствами. А выпускники мысленно возвращаются к первым урокам, дружбе, первой любви и общим школьным переживаниям. А родители смотрят на своих повзрослевших детей с гордостью и теплотой, осознавая, как быстро пролетели годы школьной жизни. Это событие всегда вызывает море эмоций, смешанных чувств и ярких воспоминаний, ученики благодарят учителей за мудрость и

поддержку. Завершилась праздничная линейка важным символом благодарности — возложением цветов к памятнику участникам СВО. Этот ритуал стал традиционным для школьников и символизирует уважение учеников к своим героям и почтение памяти тех, кто посвятил свою жизнь защите Родины. Последние звонки звучат каждый год, но каждый раз они остаются особенными. Пусть воспоминания останутся тёплыми, пусть будущее каждого выпускника будет светлым и успешным!





ВЗГЛЯД

Газета школьной организации детей и подростков «Эстетика. Творчество. Общение» на базе МОУ СОШ № 3 им. В. Н. Щеголева

Май 2025 № 9

В этом выпуске

«Парты 1 Героев» 2 Фестиваль 2 патриотической песни Урок мужества «Дети войны» 3 этап «Зарница 2.0»

Послед-

ний зво-

нок

Mapth Fepoes

5 мая в нашей школе прошло торжественное открытие «Парт Героев» в честь Саузина Алексея Викторовича и Шемырева Алексея Петровича, выпускников нашей школы, участников специальной военной операции, награждённых орденом Мужества посмертно. Ведущие рассказали присутствующим о жизни наших защитников, о их до-



стижениях и боевых заслугах. Право открыть парты было предоставлено юнармейцам, обучающимся нашей школы. На мероприятии присутствовали почетные гости, а так же родственники наших Героев. Все они собрались, чтобы выразить глубокую благодарность и уважение к памяти наших земляков, чья преданность Ро-

дине будет лет. Парта Героя – это не просто дань уважения, а напоминание о подвигах всех тех, кто погиб, защищая Родину, кто ценой своей жизни встал на защиту мирного населения. Парты Героев будут находиться в школьном музее Боевой Славы, а при проведении уроков Мужества выноситься в актовый зал, в фойе школы.



С фестиваль патриотической песни



В нашей школе в преддверии Дня Победы прошёл традиционный фестиваль патриотической песни для учеников начальной школы.



Мероприятие для 4 классов прошло под название «Пою, моё Отечество»



В годы Великой Отечественной войны песня была духовным оружием фронта и тыла.



M

Она звала в бой, воодушевляла памятью о мирных днях и вселяла в человеческие сердца уверенность в победе. В нотах тех песен не было уныния и страха. В них жили удивительные чувства — вера, надежда, любовь. Современные школьники знают и исполняют песни советского периода «Казаки в Берлине», «Синий платочек», «Последний бой», а так же песни современных авторов: «О той весне», «Прадедушка». Ребята не только прочитали стихи, но и показали сценку «Что ты знаешь о войне?», которая ни кого не оставила равнодушным.



В рамках фестиваля патриотической песни прошел "Урок мужества и славы" для учащихся 2 классов.



Школьники со сцены рассуждали о необходимости помнить и чтить подвиги прадедов. В детских сценках были показаны июнь 41 года, когда звучали школьные вальсы и никто не знал о предстоящей войне и фронтовые будни, наполненные не только боями, но и человеческими чувствами, письмами из дома, родными лицами на фотокарточках. Третьеклассники нашей школы приняли участие в ставшем традиционным фестивале патриотической песни «Пою, моё Отечество». Эстафету фестиваля патриотической песни приняли наши первоклассники. Для них это был первый и значимый фестиваль и «Урок памяти и славы».Со сцены звучали стихи о Родине, слова благодарности тем, кто защищал страну, и,





конечно же, песни. Ребята исполнили: «Три танкиста», «Мой дедушка – Герой», «Катюша», «Парад Победы» Такие близкие и далекие, старые и новые... Но каждая из них зажигает огонёк памяти в душе...

ВЗГЛЯД СТР.3

урок мужества «Дети войны»

В преддверии празднования 80-летия Победы в школе для 7–8 классов прошёл Урок мужества «Дети войны». На нем ребята узнали о судьбах детей, которые в годы Великой Отечественной войны помогали фронту и партизанам, создавали подпольные организации и боролись с врагом наравне со взрослыми. На мероприятии ученики читали стихи о войне и детях, которые столкнулись с ней. Этот Урок мужества стал напо-



минанием о ценности мира и важности помнить историю.



зональный этап "Зарница 2.0"

Три наши команды в различных возрастных категориях приняли участие в зональной игре «Зарница 2.0». Ребята справились со всеми этапами соревнований, показав свою подготовку и умение действовать сообща. Они познакомились с новыми друзьями из других районов, обогатили свои знания и умения в области тактической медицины. Продемонстрировали свои навыки на военизированной эстафете, строевой и тактической подготовке, а также в



вопросах радиационной, химической и биологической защиты (РХБЗ). Проверили свои знания общевойсковой грамотности и основ российской государственности. Прошли подготовку на этапе выживания в экстремальных условиях. Это было настоящее испытание командного духа, смелости и взаимопомощи!